

15-16 декабря 2017 года в рамках проекта «Мир талантов» в г. Красноярске состоялся международный конкурс– фестиваль «Будущее начинается здесь» ( [www. fondmirtalantov.ru](http://www.fondmirtalantov.ru) )

Конкурс-фестиваль стартовал в октябре 2017 года в Саратове и уже прошёл в Новосибирске, Астрахани и Нижневартовске.

Фестиваль стал ярким событием демонстрации творчества детей и молодёжи в различных номинациях. География этого Фестиваля очень обширна: далее он пройдёт в Ростове - на Дону, Санкт-Петербурге, Туле, Орске, Екатеринбурге и завершится в апреле 2018 года в городе Тюмень.

Номинация эстрадный вокал была представлена многочисленными участниками различных возрастных категорий из образовательных учреждений как нашего любимого города, так и из г. Назарово, Балахты, Заозёрного, посёлка Берёзовка. В конкурсном соревновании приняли участие обучающиеся и нашего Центра творческого образования «Престиж» из студии Эстрадного вокала под руководством Коваль Ларисы Юрьевны. **Мы от души поздравляем Рукосуеву М., ставшую Лауреатом 3 степени и Клёсову Н. — Дипломанта 2 степени, с успешным выступлением в конкурсе такого высокого ранга! Так держать, девочки!**



